

### 53. Konferenciánk sorsa

Sokunkkal együtt nehéz helyzetbe került a „Bányagépészet a műszaki fejlődésért” Alapítvány Kuratóriuma is a világméretű pandémia okán. A hazai vírushelyzet, bár eddig kedvezően alakult mégsem vált könnyebbé idei 53. Konferenciánk szervezése.

A nyár elején az volt a reményünk, hátha mégis... Júliusban be kellett látnunk: inkább mégsem valószínű, hogy sikerülhet hiánytalanul találkozunk Balatongyörökön.

A Kuratórium döntését megalapozandó a kollektív bölcsességet hívtuk segítségül. Kérdőívet szerkesztettünk, melyet minden korábbi és reménybeli konferencia résztvevőnek kiküldtünk. S bár a statisztikai valószínűség azt mondja, ilyenkor a megkérdezettek kb. 10%-ának válaszában bízhatunk, megértük a csodát! Több mint 20% érkezett vissza! Ezen felül voltak akik telefonon, élő szóban vagy levélben válaszoltak. Aktivitásáért minden megkérdezettnek ezúton mondunk köszönetet!

Kuratóriumunk a válaszok összesítése, feldolgozása után 2020. augusztus 25-én az Alapítvány székhelyén ülésezett. Most nem kibővített formában, csupán az Ellenőrző Bizottság képviselőjével kiegészülve tettük ezt.

A közös bölcsesség kifejeződése könnyebbé tette a reális döntés meghozatalát. Melynek eredménye az 53. KONFERENCIA 2021. évre való ELHALASZTÁSA lett.



*Ülésezünk szigorú szabályok mellett...*

Ma még nem tudjuk biztosan, a halasztás pontosan mit jelent. Az azonban bizonyos, hogy az 1967-ben elődeink által életre hívott konferencia folyam nem szakad meg. 2021-ben folytatjuk!

Addig is marad a bányász média, a honlapunk, a számos kommunikációs lehetőség kihasználása. Igaz, mindez silány vigasznak tűnhet a szokásos baráti együttlét, györöki kényelem, közös rendezvényünk dús programját ismerve. Mégis most -s reményeink szerint a későbbiekben már nem- egészségünk biztonsága ezt az áldozatot kívánja tőlünk.

[www.banyagepeszalapitvany.hu](http://www.banyagepeszalapitvany.hu) honlapunk és a bányász lista (Morvai Tibor jóvoltából) továbbra is gondoskodik a friss hírekkel és közös emlékeink digitális lenyomatával való ellátásunkról.

A találkozásig mindenkinek vírusmentes jó egészséget és Jó szerencsét kívánunk!